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Véta rozkazovaci je:

4.5., pondéli, &estina, 9.B, skladba, spinit do Ct7.5.

Dobry den 9.B,

posilam dal$i souhrnny test. Pokud si nevzpomenete na utivo o zaporu v cestiné, pouzijte
chytry google. Par lidi mi dluZi nékteré ukoly, dopliite je prosim! Dékuiji. Lada Frybova
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a) Af uz prestane prset!
b) Vidéli jste nékdy kulovy blesk?
¢) Vstupte!

Ktera z vét neni dvojélenna?

a) Nekrmte zviraia!

b) Viléme, Jarmilo, Hynku!

¢) Na autobusové zastavce ¢ekali netrpélivi
cestujici.

Véta: ,Snézi.“ je:

a) dvojclenna

b) jednoélenna slovesna
c) vétny ekvivalent

Popri platnost vety s neurcitym zajmenem.
Néco té zajima.

a) Néco té nezajima

b) Nic té zajima.

¢) Nic té nezajima.

Ve vété:  Nasel oice v kancelari, ne v dilné." je:
a) zapor slovni

b) zapor mluvnicky

¢) zapor vétny

Vétu hlavni i vedlejsi najdeme v souvetich:
a) Umi krasné kreslit, ale vytvarné vzdélani nema.

b) Zaginame se ucit, vzdyt vysvédéeni je na dosah.

c) Jestiize prijdete, udélate jim velkou radost.

Vediejsi veta prisloveéna ¢asova je v souveti:

a} Prisli a za chvili zas odesli.

b) Na zpatecni cestu se vypravili, kdyZ pfestalo
priet.

c) Pospichal tak, ze zapomnél zamknout.

Ve vété: ,,Kdo pravidelné cvici, zistava déle
zdravy." je vedlejsi véta:

a) prisiovecna pficinna

b) pfedmétna

¢) podmeétna
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Vyber z nabidky vétu zavislou k asti. Sel lesem, ...
a) kiizem krazem.

b) protoZe to byla zkratka.

c) nesl s sebou proutény kosik.

Souveti souradné je:

a) Alena se naucila tancovat, dokonce se zucastnila i
tanecni soutéze.

b) Sledujete v televizi pofady o vafeni, které se pravé
vysilaji?

c) Silnicafi nasadili oba pluhy, aby byli pfi praci
rychlejsi.

V souvéti podradném najdeme spojky:
a) kde, kdyZ, protoze, aby

b) kdyby, jestlize, 2e, i

c) ale, avak, anebo, a tudiz

Jaky vzorec odpovida tomuto souvéti?
Rekni mi, co étes, a ja ti povim, jaky jsi.
a) % H1, Via2@2Hiv2

b) V1, H1av2 H2

) H1,V1aH2 v2

Ktera pfima fec je bez chyby?

a) ,Co jsi fikal?* Zeptal se uditel.
b) .Cojsifikal"? zeptal se ucitel.
c) .Co jsifikal?" zeptal se uditel.

Podtrzena cast véty: ,Na turisty, na ty, tady uz
netrpélivé cekame." je:

a) osloveni

b) elipsa (vypustka)

c) samostatny vétny élen

Ktera véta odpovida ceskym zvyklostem pofadi slov:
a) Jsem vstal a vycistil si zuby.

b) Do skupin se lyzafi rozdélili podle vykonnosti své.
c) Zaméstnanci posty k nam dovezli dva objemné baliky.

Elipsa nebo-li vypustka je:

a) neurCovany vétny ¢len

b} ¢asto se opakujici slovo v textu
€} nevyjadfeny vétny clen ve vété



